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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr X/24 

 

X Sesja w dniu 17 grudnia 2024r.  

Obrady rozpoczęto 17 grudnia 2024r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 11:40 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta p. – p.Włodzimierz Żak 

2.Zastępca Burmistrza Miasta – p.Iwona Franelak 

3.Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

4.Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 29.10.2024r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 
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4. Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Myszkowie dotycząca analizy oświadczeń 

majątkowych. 

5. Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 

szkolny 2023/2024. 

6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2024, 

b) zmiany uchwały nr XXXVI/227/21 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 1 kwietnia 2021 

roku w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 

Myszków, 

c) przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie na 2025r., 

d) zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 2025 rok, 

e) zmiany uchwały Nr XXIII/186/16 RM w Myszkowie z dnia 1 września 2016r. w sprawie 

powołania Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa, 

f) rozpatrzenia wniosku, 

g) Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami pozarządowymi na 2025r., 

h) ustalenia opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Myszków, 

i) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2025r., 

j) nadania statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Publicznej w Myszkowie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Myszkowa na rok 2025: 

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

c) odczytanie opinii i wniosków komisji właściwej do spraw budżetu, 

d) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza do projektu uchwały, 

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 

f) głosowanie nad poprawkami wniesionymi przez komisje, kluby i radnych, 

nieuwzględnionymi w autopoprawce, 

g) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

10. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 29.10.2024r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

4. Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Myszkowie dotycząca analizy oświadczeń 

majątkowych. 

5. Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 

szkolny 2023/2024. 

6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2024, 

b) zmiany uchwały nr XXXVI/227/21 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 1 kwietnia 2021 

roku w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 

Myszków, 
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c) przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie na 2025r., 

d) zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 2025 rok, 

e) zmiany uchwały Nr XXIII/186/16 RM w Myszkowie z dnia 1 września 2016r. w sprawie 

powołania Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa, 

f) rozpatrzenia wniosku, 

g) Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami pozarządowymi na 2025r., 

h) ustalenia opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Myszków, 

i) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2025r., 

j) nadania statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Publicznej w Myszkowie, 

k)zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2024. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Myszkowa na rok 2025: 

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

c) odczytanie opinii i wniosków komisji właściwej do spraw budżetu, 

d) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza do projektu uchwały, 

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 

f) głosowanie nad poprawkami wniesionymi przez komisje, kluby i radnych, 

nieuwzględnionymi w autopoprawce, 

g) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

10.Informacja Burmistrza Miasta za okres od grudnia 2023r. do grudnia 2024r. o zgłoszonych 

żądaniach, o których mowa w art. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz wydanych decyzjach, o których 

mowa w art. 37 ust. 6 i 7 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym. 

11. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

12. Wnioski i oświadczenia radnych. 

13. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

X sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Przypomniał, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 19 radnych (ostatecznie kworum wyniosło 20 

radnych- spóźniła się radna p.Małgorzata Skinder). Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 
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Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad.  

 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w dniu 11.12.24r. wpłynęła informacja 

Burmistrza Miasta za okres od grudnia 2023r. do grudnia 2024r. o zgłoszonych żądaniach, 

o których mowa w art. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz wydanych decyzjach, o których mowa w art. 37 

ust. 6 i 7 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

Informacja wpłynęła po terminie zwołania przeze mnie dzisiejszej sesji, stąd nie mamy jej 

w porządku, a powinna się w nim znaleźć. W związku z tym proponuję jej wprowadzenie, jako 

pkt 10 dzisiejszej sesji. Proszę o głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku punktu pn. Informacja 

Burmistrza Miasta za okres od grudnia 2023r. do grudnia 2024r. o zgłoszonych żądaniach, 

o których mowa w art. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz wydanych decyzjach, o których mowa w art. 

37 ust. 6 i 7 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 

(pkt 10 porządku).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w dniu wczorajszym wpłynął do niego 

wniosek burmistrza miasta z prośbą o wprowadzenie do porządku dzisiejszej sesji projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2024. Czy są pytania w związku z ww. 

wnioskiem? 

Radny p.Tadeusz Bartnik zadał pytanie odnośnie wniosku. Czy on był zamieszczony na 

naszych dokumentach czy nie jest zamieszczony? Ja pytam dlatego, że my nie mamy projektu 

wykazanego w ogóle, programu dzisiejszego zebrania w e-sesji, dlatego trudno się odnieść do 

tego.  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że tak bywa w życiu samorządu, że 

przychodzą czasami decyzje, które trzeba uwzględnić jeszcze z końcem roku. Nie 

przewidujemy innej sesji niż dzisiejsza w tym roku. W związku z powyższym, ponieważ 

wpłynęła informacja o zwiększeniu subwencji na oświatę, musimy ją umieścić w naszym 

dokumencie, jeszcze w tegorocznym budżecie. Stąd propozycja wprowadzenia do porządku 

obrad podjęcia takiego stanowiska ze strony państwa, żeby pani skarbnik mogła to wpisać, 
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zaksięgować. Nie wiemy czy państwo dostaliście informację, natomiast wydaje mi się, bo pan 

radny mówi, że nie dostaliście państwo, wydaje mi się, że te informacje biuro rady rozsyłało 

do wszystkich. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że radni nie dostali programu dzisiejszej sesji.  Gdzie jest 

ten program sesji na e-sesji, proszę pokazać w którym miejscu to jest, proszę podejść do mnie, 

jak mogę prosić i pokazać, gdzie to jest, ponieważ w miejscu, gdzie powinien być program są 

dwa wyniki głosowania i nie ma programu. Co do treści tego uzupełnienia i konieczności to 

jest na e-sesji, to jest zawarte, natomiast nie ma odzwierciedlenia tego w projekcie, dlatego o to 

zapytałem. 

Obsługa biura rady wskazała p.radnemu miejsce zamieszczenia ww. informacji w e-sesji. 

Głosowano w sprawie:  

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie 

miasta Myszkowa na rok 2024 (jako punkt 7k).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19)  

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

BRAK GŁOSU (1) 

 Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1)  

Iwona Skotniczna 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że będzie to punkt 7k) obrad sesji. Zapytał czy są 

jeszcze pytania lub uwagi do porządku obrad? 

Radni nie zgłosili pytań i uwag. 

 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 29.10.2024r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokół z dnia 29.10.24r. został podpisany, 

do protokołu uwag nie zgłoszono. 

 

Do punktu 4.  

Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Myszkowie dotycząca analizy oświadczeń 

majątkowych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w ramach uzupełnienia informacji 

przedstawionej przez niego na poprzedniej sesji, odczyta informację Urzędu Skarbowego 

w Myszkowie dotyczącą złożonych oświadczeń majątkowych (informacja stanowi załącznik 

do protokołu). 
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Do punktu 5.  

Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 

szkolny 2023/2024.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że zgodnie z art. 11 ust. 7 ustawy z dnia 14 

grudnia 2016r. Prawo oświatowe burmistrz miasta przedłożył radzie miasta informację o stanie 

realizacji zadań oświatowych w gminie za rok szkolny 2023/2024. Informacja została 

pozytywnie zaopiniowana na posiedzeniu komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w dniu 

18.11.24r. Czy w związku z otrzymaną informacją są jakieś pytania? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Myszków za rok 

szkolny 2023/2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 6.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 29.10.2024r. do dnia 17.12.2024r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radny p. Tadeusz Bartnik powiedział, że nie ma informacji, może gdzieś umknęła mu po 

drodze, ale czy plan zagospodarowania przestrzennego, który radni głosowali jest już 

prawomocny? To jest moje pytanie pierwsze. Drugie dotyczy drogi na ulicy Wyszyńskiego. 

Czy to tylko wizualnie wydaje się, że jezdnia jest mocno zawężona? Czy jest coś, co jest 

projektowane, bo zwracają się mieszkańcy i zwracają uwagę, że być może to kolejna droga, 

która będzie zawężana zamiast poszerzana. Czy mogę prosić tutaj o informację.  

Radny p.Sławomir Jałowiec powiedział, że ma pytanie do pana burmistrza związane ze 

sprawozdaniem złożonym przed chwilą. Dotyczy to pytanie nabycia działki przy ulicy 

Konopnickiej 21. Z pana sprawozdania wynika, że jedna druga tej działki została nabyta, został 
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sporządzony akt notarialny. Chciałem tylko zapytać, co zamierza pan zrobić teraz. Czy wystawi 

pan na sprzedaż w drodze przetargu czy zostawi pan do zagospodarowania przez miasto? 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że odpowie w kolejności zadawanych pytań. 

Ja teraz nie podam daty i nie pamiętam, ale podawaliśmy państwu informację. Ten plan, który 

uchwalaliśmy, ten duży dla prawie połowy terenów miasta, wszedł w życie i w chwili obecnej 

mamy 98% naszej powierzchni gminy pokrytej planem. Oczywiście są to plany z różnych lat, 

więc one mogą mieć, te starsze, nieco mniej dopasowane zapisy do aktualnej sytuacji. Jeżeli 

chodzi o ulicę Wyszyńskiego. Odcinek ulicy Wyszyńskiego, od 11 Listopada do 3 Maja, będzie 

odcinkiem węższym niż był, ale będzie to jezdnia sześciometrowa, dwukierunkowa, spełniająca 

wszelkie wymogi dla tej części miasta. Kosztem tego wygospodarowaliśmy nieco miejsc 

parkingowych, chcemy uporządkować parkingi w ciągu ulicy i chcemy, żeby pojawiło się 

trochę zieleni. Kawałki klombów nie pojawiły się tam przypadkowo. Czasami może się okazać, 

że w celu poprawy bezpieczeństwa niektóre ulice należałoby zawężać. Natomiast my póki co 

tego nie robimy. Jeżeli chodzi o pytanie p.radnego Sławomira Jałowca, nabyliśmy działkę, 

zgodnie z przedstawianą przez nas wcześniej wolą, państwo podjęliście zgodę. My realizując 

tą zgodę nabyliśmy ½ budynku i chcemy w całości budynek sprzedać. Dla dobra transakcji dla 

miasta nie będę uzasadniał dlaczego. 

Radny p.Tadeusz Bartnik zapytał o kwotę, za jaką została nabyta ta część nieruchomości? 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak odpowiedział, że 100 000 zł.  

Do punktu 7.  

Podjęcie uchwał.  

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zanim przejdziemy do głosowania projektów 

uchwał- na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa 

zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. 

Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są 

dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na 

stronie myszkow.esesja.pl 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego Rady Miasta o odstąpienie od czytania projektów uchwał.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 
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a)Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2024. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Finansów i Budżetu. Opinia Komisji jest pozytywna. 

W dniu wczorajszym wpłynęła autopoprawka do tego projektu uchwały. Czy są pytania do 

tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/72/2024 

 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVI/227/21 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 1 kwietnia 2021 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie gminy Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku 

w Mieście. Opinia Komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVI/227/21 Rady Miasta w Myszkowie 

z dnia 1 kwietnia 2021 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości 

i porządku na terenie gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 
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Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/73/2024 

 

c)Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie 

na 2025r.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały przygotowany został na podstawie planów ustalonych i zaopiniowanych przez 

Komisję Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, Komisję Finansów i Budżetu, Komisję Zdrowia, 

Rodziny i Polityki Socjalnej, Komisję Rewizyjną, Komisję Rozwoju Miasta, Komisję 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Czy są pytania do tego projektu 

uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miasta w Myszkowie na 

2025r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/74/2024 

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 

2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowały: Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, Komisja Finansów 

i Budżetu, Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, Komisja Rozwoju Miasta, Komisja 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia komisji jest pozytywna. 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 
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Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miasta w Myszkowie na 2025 

rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/75/2024 

 

e)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII/186/16 RM w Myszkowie z dnia 

1 września 2016r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Opinia komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że nawiązując tego, co powiedział. Dokonujemy tej 

zmiany pod daną osobę, a państwo zapewniacie, że kwestia ta nie ma tutaj żadnego wydźwięku 

politycznego. Mam nadzieję, że zostaną uwzględnione dwa moje postulaty w tym zakresie, 

wyprzedzająco i z gratulacjami dla osoby, która zostanie do tego wybrana. Po pierwsze prośba, 

żeby informacje o sesjach młodzieżowej rady miasta były zamieszczane w informatorze. Nie 

wiem czy są, dlatego bardzo bym prosił ewentualnie panią opiekunkę, która zostanie 

wyznaczona do tego, aby informowała o tym, ponieważ ten katalog osób, który jest zawarty 

w statucie jest bardzo wąski, w związku z tym dobrze byłoby, żebyśmy jako radni również byli 

o tym poinformowani. Drugi element, który składam na ręce pani opiekunki, to jest to, że 

zapraszam do zorganizowania tej sesji młodzieżowej rady miasta w formie wyjazdowej, razem 

z obiadem i dojazdem, które chciałbym zaproponować i pokryć koszty tego, łącznie 

z wykładem dotyczącym przepisów prawnych, regulujących kwestie funkcjonowania rady 

młodzieżowej miasta czyli ewentualnie statutu i najważniejszych aktów prawnych, które temu 

służą. Bardzo chętnie bym służył radą i wytłumaczeniem dla naszej młodzieży myszkowskiej. 

Takie dwa postulaty, uprzedzająco, chciałbym na pani ręce zgłosić. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII/186/16 RM w Myszkowie z dnia 

1 września 2016r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Giewon, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/76/2024 

 

f)Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Ww. wniosek został skierowany do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która na posiedzeniu 

w dniu 20.11.24r., po omówieniu wniosku, zapoznaniu się z opinią radcy prawnego 

zarekomendowała nieuwzględnienie ww. wniosku. Czy państwo radni mają jakieś pytania lub 

uwagi w tym zakresie? 

 

Radni nie zgłosili uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jeśli nie ma uwag, w związku ze stanowiskiem 

komisji merytorycznej prosi o głosowanie projektu uchwały z zaproponowanym wariantem tj. 

nieuwzględnienie zgłoszonego wniosku. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku (nieuwzględnienie wniosku).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Tomasz Wójcik, 

Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Zofia Jastrzębska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8) 

Tadeusz Bartnik, Marta Bednarska-Gil, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Marta 

Muszczak, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Jerzy Woszczyk 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/77/2024 
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g)Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami 

pozarządowymi na 2025r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Finansów i Budżetu oraz Komisja Oświaty, Kultury, 

Sportu i Rekreacji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Myszków z organizacjami 

pozarządowymi na 2025r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/78/2024 

 

h)Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z wychowania 

przedszkolnego w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Opinia komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że chciał prosić ewentualnie o wskazanie, jak należy 

interpretować treść zawartą w paragrafie drugim, punkt drugi czy też ustęp drugi tego 

dokumentu, w części dotyczącej zwolnień i końcowej części tego dokumentu czyli zwolnienia 

dotyczącego trzeciego dziecka. Czy ono jest automatyczne, jeżeli takie dziecko jest 

w przedszkolu czy w jakiś inny sposób należy to interpretować, bo wczytywałem się to kilka 

razy i nie do końca byłem w stanie złapać ideę tego, a to jest dosyć istotne z mojego punktu 

widzenia. Czy mógłbym prosić tutaj o dokonanie interpretacji tego zapisu. 

 

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak wyjaśniła, że zapis mówi w ten sposób, że zwalnia 

się z opłaty za świadczenia zarówno te dzieci w stosunku, do których wydane zostało 

orzeczenie o niepełnosprawności oraz za trzecie i kolejne dziecko w rodzinie, korzystające ze 

świadczeń przedszkola lub oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej. Rodzice informują 
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o tym, że jest to kolejne dziecko, a jeżeli to dotyczy tego samego przedszkola, to jest to wiedza 

znana dyrekcji przedszkola i z automatu następuje prawidłowe wyliczenie opłat. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwał w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego 

w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych 

przez Gminę Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/79/2024 

 

i)Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Miasta Myszkowa na 2025r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej. Opinia komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 

2025r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata 

Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska 
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NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/80/2024 

 

j)Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece 

Publicznej w Myszkowie.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowała Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji. Opinia komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Publicznej 

w Myszkowie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/81/2024 

 

k)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2024. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Myszkowa na rok 2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 
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Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/82/2024 

 

Do punktu 8.  

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

W dniu 29.11.24r. radni otrzymali autopoprawkę pana burmistrza do tego projektu uchwały. 

Projekt uchwały został pozytywnie z zaopiniowany z uwagą zawartą w uzasadnieniu, przez VII 

Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w uchwale Nr 4200.VII.187.2024 z dnia 

9.12.24r.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta p.Beata Pochodnia odczytała uchwałę RIO (informacja 

stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowały Komisja 

Finansów i Budżetu, Komisja Rewizyjna, Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, Komisja Rozwoju Miasta, Komisja Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinie Komisji są pozytywne.  

 

Przewodniczący Rady Miasta otworzył dyskusję nad projektem WPF gminy Myszków. 

Przypomniał, że dyskusja w tym punkcie jest powiązana z budżetem. 

 

Radny p.Robert Czerwik powiedział, że chciałby się zwrócić z wnioskiem zarówno do WPF, 

jak i budżetu na 2025r. Wnioskuję o przesunięcie w budżecie na 2025 rok środków finansowych 

w kwocie 50 000 zł z zadania budowa i dobudowa oświetlenia ulicznego, dział 900, rozdział 

90 015 na udzielenie dotacji celowej na pomoc finansową udzielaną między jednostkami 

samorządu terytorialnego na dofinansowanie własnych zadań inwestycyjnych i zakupów 

inwestycyjnych dla województwa śląskiego na zadanie inwestycyjne rozbudowa drogi 

wojewódzkiej polegającej na budowie ciągu pieszo-rowerowego przy ulicy Koziegłowskiej, 

wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 789. Jest to dział 600, rozdział 60 013 oraz co się tyczy 

wieloletniej prognozy finansowej aktualizację wartości tej kwoty, to znaczy 50 000 zł, 

w załączniku nr 2, pozycji 1.3.2.11 na wartość po zmianie na 307 000 zł. Wszyscy wiemy, jak 

ważna jest ta inwestycja na ulicy Koziegłowskiej, ale z uwagi na przesunięcie terminu 

opracowania projektu tego zadania można zakładać, że rozpoczęcie realizacji tej inwestycji 

nastąpi pod koniec przyszłego roku lub w 2026 roku. Zasadne jest zabezpieczenie w budżecie 

wskazanej kwoty, nie angażując większych środków finansowych, przeznaczonych na inne 

zadania, do momentu ukończenia tego projektu i rozpoczęcia wyłonienia wykonawcy tej 

inwestycji.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że odnośnie tego wniosku pytanie do pana radnego, jak 

będzie chciał odpowiedzieć, a być może do pana burmistrza, bo będzie musiał odpowiedzieć. 

Czy państwo gwarantujecie to, że w przypadku, w którym ta inwestycja będzie miała 
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w przyszłym roku być realizowana, dokonacie takich zmian w budżecie, które będą opiewały 

na kwotę nie 50 000 zł, która nic nie daje, niczego nie zabezpiecza, tylko na kwotę półtora 

miliona złotych? 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że doszło do nieprecyzyjnej, nieprawdziwej 

wypowiedzi radnego, bo tutaj musimy brać pod uwagę ogół warunków do podejmowania takich 

decyzji. W tym momencie nie ma przepisu, który by mówił, że burmistrz musi wypowiedzieć 

się w sposób zdecydowany. Ja państwu dzisiaj zdecydowanej wypowiedzi nie powiem. 

Natomiast odczytuję propozycję pana radnego, jako wysłanie sygnału, że ponieważ wśród 

państwa radnych są tacy, którzy chcą o tym rozmawiać i nie odżegnują się od tego, żeby 

udzielić wsparcia finansowego na ten cel. Natomiast, jakie ono będzie, my musimy mierzyć 

siły na zamiary w stosunku do naszych potrzeb budżetowych. Rozsądność tej propozycji polega 

na tym, że my tak naprawdę szereg rzeczy powycinaliśmy z budżetu, żeby państwu dzisiaj 

zaproponować dokument, który uzyska pozytywną opinię regionalnej izby obrachunkowej. 

A to, co nam będzie przynosiło życie, to jest jakby osobna kwestia. Po drodze wydarzy się 

szereg rzeczy. To co pan radny Czerwik przeczytał w swoim wniosku. Poznamy końcówkę 

projektu, poznamy kosztorys. Wtedy będziemy wiedzieć, w jakim obszarze się poruszamy. 

Zadeklarowaliśmy wszyscy, że odbędzie się takie spotkanie ze starostwem, żeby o tym 

porozmawiać. Dzisiaj nikt nie złoży propozycji, jaka to będzie kwota, jak się zakończą te 

rozmowy. Tutaj nikt, nic nie musi panie radny. Natomiast po drugiej stronie, wśród radnych 

powiatowych też są radni, którzy jakby od początku zabiegają o to, żeby ta ścieżka powstała. 

Ja nie chcę wkładać kija w mrowisko, ale to nawet nie pan starosta, a pan radny Kępski jest 

według mnie jedną z pierwszych osób, jako radny powiatowy, który o tym powiedział i zabiegał 

o tą ścieżkę. Zresztą niejednokrotnie państwo wiecie, że ja patrzę z racji mojej 

odpowiedzialności, może silniej na dyscyplinę finansów, niż państwo, ja niejednokrotnie 

z panem Kępskim wymienialiśmy zdania w tym zakresie, nie zaprzeczając robieniu ścieżki, ale 

pokazując, że my też musimy patrzeć na nasze  finanse i być w zgodzie z tym, co później 

regionalna izba ocenia albo jak przychodzi na kontrolę i ocenia nasze działania. Z mojej strony 

prośba, żebyście państwo to odebrali, jako taki pozytywny sygnał do tego, że chcemy o tym 

rozmawiać, że jest dobra wola. Natomiast detale wyjdą w trakcie naszych rozmów, spotkania, 

a jak sam pan starosta w swoim wniosku zaznaczył, taka wiedza będzie znana najwcześniej 

w końcówce marca, więc do tego czasu lepiej będzie rozmawiać, kiedy my tej wiedzy będziemy 

mieć nieco więcej, będziemy wiedzieć, w jakim obszarze się poruszamy. 

Radny p.Jerzy Woszczyk zwrócił się do radnego Czerwika, że wypadałoby złożyć ten wniosek 

do pana przewodniczącego.  

Radny p.Sławomir Jałowiec powiedział, że może to zabrzmi trochę nieskromnie, ale 

w poprzedniej kadencji, od samego początku poprzedniej kadencji, był orędownikiem i walczył 

o to, żeby ta ścieżka powstała. Mówię to przy okazji, żeby było, co boskie-Bogu, a co cesarskie- 

cesarzowi. Natomiast chciałem pana prosić o ustosunkowanie się do tej poprawki, bo wpłynął 

projekt do budżetu wniesienia poprawki i chciałem pana prosić, żeby pan się ustosunkował, jak 

się pan odnosi do tej poprawki. To była poprawka radnego, a nie pana, bo jeżeli by była pana, 

to była autopoprawka. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że odnosząc się jakby do intencji tego pytania 

pana radnego Sławomira Jałowca. My planując budżet opieramy go o żelazne zasady naszych 

zamiarów, ale również posiadane dokumentacje. Póki co, państwo już o tym wiecie, bo szeroko 

o tym dyskutowaliśmy na komisjach, że środki finansowe są zabezpieczone przez pana starostę, 

więc tak mówiąc bardzo brutalnie, nie musimy my ich zabezpieczać. Niemniej jednak chcemy. 
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W związku z powyższym ja, jako autor budżetu nie mogę złożyć państwu propozycji, wobec 

braku posiadania takiego dokumentu. Tak naprawdę w wyniku tej naszej przyszłej dyskusji, 

musimy spowodować, żeby pojawił się dokument, w którym pani skarbnik i ja będziemy mogli 

w majestacie ustawy o finansach publicznych i sztuki sporządzenia dokumentu, jakim jest 

budżet miasta i wieloletnia prognoza, wpisać to. Dlatego dzisiaj na przykład nie zrobimy czegoś 

takiego wiedząc, że to jest państwa wola i szanując tą wolę, ze względów takich technicznych, 

żeby być w zgodzie z tym, co ja w tej chwili mówię, żeby nie zaprzeczyć pewnym regułom 

tworzenia biznesu, my nie składamy tego wniosku. Moglibyśmy, gdyby on był zasadny 

i możliwy do wprowadzenia, bo istniałyby na to dokumenty, to wtedy w naszej autopoprawce 

byłaby taka prośba i pan radny by wtedy nie musiał tego wniosku składać. A tak poddajemy to 

trybowi takiemu, że to państwo ten zamiar ewentualnie wprowadzicie, a nie my.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że podsumowując wszystkie te rozmowy i na komisjach 

i tutaj, po raz kolejny nie uzyskał gwarancji, oświadczenia, że ta inwestycja będzie realizowana. 

Więc jestem przeciwny takiemu skonstruowaniu budżetu, bo nie wierzę w to, że dojdzie do 

realizacji. Nie usłyszałem ani jednego słowa dobrej woli w tym zakresie.  

Radny p.Tomasz Szlenk powiedział, że on w imieniu klubu Pakt Samorządowy chciał uspokoić 

pana Sławomira Jałowca. Myślę, że tutaj wszyscy radni są za tym, nasz klub też wnioskował 

w poprzedniej kadencji, żeby zabezpieczyć te środki. Na dzień dzisiejszy pan burmistrz wysłał 

nam pismo, że dopiero te środki do 31 marca, że potrzebuje zabezpieczone. My będziemy robić 

wszystko, żeby ta inwestycja była. Nie tylko myślę nasz klub, ale że wszystkim radnym na tym 

zależy, żeby ta inwestycja doszła do skutku. Ja tutaj mogę zagwarantować, jako akurat nasz 

klub, bo dyskutowaliśmy na ten temat, że będziemy mocno wspierać. Myślę, że to nie trzeba, 

bo większość radnych albo wszyscy radni są za tym, więc my będziemy mocno tutaj pilnować 

też tego tematu, żeby spiąć tą ulicę Koziegłowską, żeby ludzie tam mogli bezpiecznie się 

poruszać. 

Radny p.Tadeusz Bartnik podziękował z ten jeden zdecydowany głos, wskazujący na intencje, 

jasno określający, jaki będzie kierunek radnych. To jest pierwszy, jaki się pojawił w tej dyskusji 

od samego początku. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o przesunięcie w budżecie na 2025r. środków finansowych w kwocie 50 tys. zł 

z zadania "Budowa i dobudowa oświetlenia ulicznego" na udzielenie dotacji celowej na 

pomoc finansową na zadanie inwestycyjne "Rozbudowa drogi wojewódzkiej polegającej na 

budowie ciągu pieszo-rowerowego przy ulicy Koziegłowskiej wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 

789" -wnioskodawca: radny p. R. Czerwik.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 
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BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 25 minut przerwy w celu przygotowania autopoprawki 

przez panią Skarbnik. 

Przewodniczący Rady Miasta po przerwie wznowił obrady, poprosił o sprawdzenie kworum. 

Stwierdził, że na sali jest obecnych 19 radnych.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta p.Beata Pochodnia odczytała projekt uchwały zawierający 

autopoprawkę burmistrza miasta oraz poprawkę zgłoszoną przez radnego p.Roberta 

Czerwika.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie WPF gminy 

Myszków. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Giewon, Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/83/2024 

 

Do punktu 9.  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Myszkowa na rok 2025. 

 

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że odczyta teraz projekt uchwały w wersji 

pierwotnej z dnia 15.11.24r. czyli takiej, jaka była wysłana do RIO. 

 
b)odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt budżetu przesłany został do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w celu wydania opinii. VII Skład Orzekający Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w dniu 9.12.24r. wydał pozytywną opinię o przedłożonym przez 
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Burmistrza Miasta projekcie uchwały budżetowej na 2025r. w uchwale Nr 4200.VII.185.2024 

wraz z uchwałą Nr 4200.VII.216.2024 z 13.12.24r. zawierającą sprostowanie oraz uchwałę 

Nr 4200.VII.186.2024 z pozytywną opinią o możliwości sfinansowania deficytu przyjętego 

w projekcie uchwały budżetowej. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta p.Beata Pochodnia odczytała ww. uchwały RIO (materiał 

stanowi załącznik do protokołu). 

 

c)odczytanie opinii i wniosków komisji właściwej do spraw budżetu 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt budżetu wszyscy radni otrzymali.  

Projekt budżetu omawiały i opiniowały: Komisja Finansów i Budżetu, Komisja Rewizyjna, 

Komisja Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej, Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji, 

Komisja Rozwoju Miasta, Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku 

w Mieście. Opinie Komisji są pozytywne. Komisja Finansów i Budżetu po zapoznaniu się 

z opiniami wszystkich komisji skierowała do Burmistrza Miasta następującą opinię: 

 

           „Po omówieniu na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu w dniu 6 grudnia 2024r. 

projektu budżetu na 2025r., zapoznaniu się z opiniami do projektu budżetu wszystkich stałych 

komisji Rady Miasta, Komisja Finansów i Budżetu pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu 

na 2025r. (w głosowaniu brało udział 12 osób: 9 głosów za, 3 głosy wstrzymujące się, 0 głosów 

przeciw). 

Jednocześnie Komisja złożyła następujący wniosek: 

1.Komisja wnioskuje o przesunięcie w budżecie na 2025r. środków finansowych w kwocie 50 

tys. zł z zadania "Budowa i dobudowa oświetlenia ulicznego" na udzielenie dotacji celowej na 

pomoc finansową na zadanie inwestycyjne "Rozbudowa drogi wojewódzkiej polegającej na 

budowie ciągu pieszo-rowerowego przy ulicy Koziegłowskiej wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 

789" -wnioskodawca: radny p. R. Czerwik.2. Komisja wnioskuje o przesunięcie środków 

finansowych o aktualizację wartości 50 tys. zł w WPF w załączniku numer 2 pozycji 1.3.2.11 

na wartość po zmianie na 307 tys. zł - wnioskodawca: p. R.Czerwik” 

d)przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza do projektu uchwały 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w dniu 29.11.24r. oraz 16.12.24r. radni 

otrzymali autopoprawkę do projektu uchwały budżetowej. Zapytał czy p.burmistrz chciałby 

zabrać głos? 

 

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej 

 

Przewodniczący Rady Miasta otworzył dyskusję nad projektem uchwały budżetowej. 

 

Radny p.Robert Czerwik powiedział, że ponownie złoży wniosek, który składał przy wpf, ale 

teraz będzie dotyczył samego budżetu na 2025r. Wnioskuję o przesunięcie w budżecie na 

2025r. środków finansowych w kwocie 50 000 zł z zadania budowa i dobudowa oświetlenia 

ulicznego, dział 900, rozdział 90 015, na udzielenie dotacji celowej na pomoc finansową 

udzielaną między jednostkami samorządu terytorialnego na dofinansowanie własnych zadań 

inwestycyjnych i zakupów inwestycyjnych dla województwa śląskiego, na zadanie 

inwestycyjne rozbudowa drogi wojewódzkiej polegającej na budowie ciągu pieszo-

rowerowego przy ulicy koziegłowskiej wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 789, dział 600, rozdział 
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600 013. 

 

f) głosowanie nad poprawkami wniesionymi przez komisje, kluby i radnych, 

nieuwzględnionymi w autopoprawce 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

 Wniosek o przesunięcie w budżecie na 2025r. środków finansowych w kwocie 50 tys. zł 

z zadania "Budowa i dobudowa oświetlenia ulicznego" na udzielenie dotacji celowej na pomoc 

finansową na zadanie inwestycyjne "Rozbudowa drogi wojewódzkiej polegającej na budowie 

ciągu pieszo-rowerowego przy ulicy Koziegłowskiej wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 789" -

wnioskodawca: radny p. R. Czerwik. 

 

 Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17)  

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1)  

Małgorzata Skinder 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Giewon, Iwona Skotniczna 

 

g) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. Przewodniczący Radu Miasta 

powiedział, że mam takie teraz pytanie techniczne czy będziemy głosowali teraz czy odczytać 

może uchwałę z poprawkami? 

 

Radca Prawny p.Jolanta Trebisz-Kręska powiedziała, że wszyscy państwo już znają projekt. 

Ja w zeszłym roku, z daleko posuniętej ostrożności zaproponowałam głosowanie odstąpienie 

od czytania projektu z poprawkami. Możecie państwo podjąć decyzję w głosowaniu 

o odstąpieniu albo, że czytacie z poprawkami. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował, aby przegłosować odstąpienie od czytania tej 

uchwały z poprawkami, ostatecznej wersji. Każdy z państwa wie czego ona dotyczy. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek o odstąpienie od czytania ostatecznej wersji projektu budżetu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 
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Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

BRAK GŁOSU (1) 

Małgorzata Skinder 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Giewon, Iwona Skotniczna 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały budżetowej na 2025r. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta Myszkowa na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

BRAK GŁOSU (1) 

Małgorzata Skinder 

NIEOBECNI (2) 

Andrzej Giewon, Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr X/84/2024 

 

Do punktu 10.  

Informacja Burmistrza Miasta za okres od grudnia 2023r. do grudnia 2024r. 

o zgłoszonych żądaniach, o których mowa w art. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz wydanych 

decyzjach, o których mowa w art. 37 ust. 6 i 7 ustawy z dnia 27 marca 2003r. 

o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak odczytał ww. informację (informacja stanowi załącznik 

do protokołu). 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania do przedstawionej informacji? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Do punktu 11.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym została złożona 

interpelacja przez radnego p.Zbigniewa Bartosa. Treść interpelacji oraz odpowiedź dostępne 

są w Biuletynie Informacji Publicznej. 
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Do punktu12.  

Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że składa gratulacje na ręce pani Skarbnik. Gratuluję 

w tak trudnych czasach ułożenia tego budżetu i wpf, choć jak spojrzymy dalej, trochę martwią 

te małe, czerwone światełka w tej dalszej perspektywie. 

 

Przewodniczący Rady Miasta dołączył do podziękowań w swoim imieniu i w imieniu 

radnych. 

 

Do punktu 13. 

Zamknięcie obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zbliżają się święta Bożego Narodzenia. W imieniu 

własnym i całej rady wszystkim mieszkańcom i państwu życzę zdrowych i spokojnych Świąt 

oraz szczęśliwego Nowego Roku. Oby był lepszy. 

 

Poinformował, że kolejna sesja zaplanowana jest na dzień 6.02.25r. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady X sesji 

RM w Myszkowie. 

 

          Przewodniczący 

  Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


